

Sankt Jørgens Sogns Menighedsråd

Dagsorden til menighedsrådsmøde tirsdag den 21. januar 2025 kl. 19.00.

Afbud:

1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt med tilføjelser
2. Gennemgang af eksisterende udvalg. a) Kirkeudvalg b) Mad i sjælen c) Menighedsplejen d) Demensgudstjenester e) Demenskor f) Filmklubben g) 60+ Madklubben h) Hyggeklubben i) Udvalg til sommerfest j) Udvalg til frivilligtur k) Udvalg til sognetur l) 5 kløver udvalg m) Kirkekaffeudvalg n) Kunstudvalg o) Loppemarked p) julebazar - Hvem sidder i dem? Tovholdere? Eventuelt nye medlemmer?	Kirkeudvalg: Leo, Asbjørn og Lis Mad i sjælen: Robin Menighedsplejen: Lillian, Anne Marie, Stephanie Demensgudstjenester: Lillian, Stephanie, Merete, Gert, Anne Marie Demenskor: Gert, Stephanie, Lillian Filmklubben: Kristina, Lis, Merete 60+ Madklubben: Jessie Hyggeklubben: Sonja, Annelise Udvalg til sommerfest: Robin, Lone Udvalg til frivilligtur: Robin Udvalg til sognetur: Jette, Lis, Gustav, Birthe og Jørgen 5 kløver udvalg: Jette og Merete Kirkekaffeudvalg: Leo Kunstudvalg: Kjeld, Mogens, Rinnie Loppemarked: Stephanie, Gert, Steen, Lillian Julebazar: Robin
3. Oprettelse af nye udvalg a) Grønt udvalg. Bilag v. Lone Hansen	Det blev besluttet, at det skulle hedde naturudvalg. Lone, Kjeld og Merete meldte sig. Kirketjenerne skal også være med. Lone foreslog, at vi får en åben madklub for alle. Lone arbejder videre med idéen. Kjeld foreslog musikudvalg. Et flertal ønskede ikke et musikudvalg.
4. Telefoni v./Asbjørn	Asbjørn og Mogens orienterede om nuværende situation – 4 mobilnumre + 2 numre på kordegnekantoret
5. Retningslinjer for indkøb v./Steen og Leo	Godkendt med enkelt beløbsjustering fra 500 til 1.000 kr.

6. Evaluering af julefrokost v./Lis	Julefrokost vil i år være for såvel menighedsråd som ansatte
7. Evaluering af visionsdag v./Lis	Evaluering foretaget
8. Dato for ny visionsdag - nedsættelse af udvalg v./Lis	18. maj 2025. Ny præst ansat i Brorsonskirken.
9. Gavepolitik - herunder gave til dåbsbørn - herunder gave til konfirmander - herunder julegaver til frivillige	Lis, Lillian og Laura orienterede. Lillian og Laura argumenterede for anvendelse af salmebogen i konfirmandundervisningen.
10. Regler for udlån af kirkens lokaler	Lis orienterede
11. Sjølund gospelkor Eventuel brug af sognegården v./Lis	Lis orienterede. Der blev sagt ja af menighedsrådet.
12. Nyt fra formanden - beslutningspunkt 20 Højskolesangbøger med stor skrift - Nyt besøg i Brorsonskirken	Der var tilslutning til dette. Se punkt 8. Lis gjorde reklame for møder for nye medlemmer på Provstikontoret
13. Nyt fra præsterne - præstesituationen - demenskoret	Bjarne Abildtrup Madsen vikarierer for Laura i februar og marts. Menighedsrådet har givet Lis mandat til at undersøge præstesituationen. Laura vil lære Lillian op i PAUSE. Der er lagt gudstjenesteplan.
14. Nyt fra kasseren v./Leo	På næste møde skal gennemgås udkast til årsregnskab – eventuel hensættelse til projekter
15. Nyt fra kirkeværgen v./Steen - kloaksituationen	Steen venter på overslag. På fredag kommer tømrer og murer, der skal ordne ting jf. kirkesynsrapporten
16. Nyt fra kontaktpersonen v./Asbjørn	Asbjørn orienterede. Der ses på kirketjenerbemanding
17. Nyt fra medarbejderrepræsentanten - afholdelse af nytårskur for medarbejdere ved kirkerne i Næstved	22 deltagere fra bykirkerne.
18. Nyt fra Kunstudvalg	Forår, efterår og forår 2026 er besat
19. Opfølgning – ordet er frit	Alene formandens telefonnummer. Menighedsrådsmedlemmer har adgang til km mail adresser
20. Eventuelt	Lillian orienterede om demensvenligt provsti.

	Der er møde 20. februar her.